

“中共式防疫” 背后藏三大惊人真相

大纪元



漫画：上海封城查核酸 造成市民恐慌/变态辣椒

新冠病毒疫情爆发至今已经两年有余，丝毫没有停歇的意思，西方国家在尝试过封控、推广疫苗等措施之后，选择了全面开放。而中共在“冬奥”与“两会”这两大政治秀之后，立马使得疫情确诊数字迅速攀升，于是“极端防疫”再次登场。

可能有人会说，“极端防疫”体现出的是中共政府的“负责任”，体现出“制度优越”。时评人李正宽分析，这样的朋友很可能没有真正尝过“社会主义铁拳”的滋味，也未深究一下中共“极端防疫”措施背后有哪些不为人知的算计。

“极端防疫”是为防病毒还是为控制人？

两年来，中共利用疫情在全国多个大城市实施“封城”，武汉、西安、天津、长春，甚至深圳、上海这样的一线大城市也封了。人们看到的是，疫情没有被防住，而民众却都被控制住了。

当中共毫无预警地“封城”时，人为的“粮食短缺”就被制造出来了，我们看到超市里大批民众为了活命而疯狂抢购高价菜；当居民楼的管理人员为执行中共的命令而将小区居民挡在寒冷的大门外时，当医院的保安“恪尽职守”将紧急求救的病人拒之医院门外时，我们看到民众间的矛盾在升级……

封城中，所有人都在中共的掌控之下，一个健康码便可以决定一个人的自由甚至生死存亡，这确实达到了展示铁腕、制造恐惧的效果。

这变异、无人性的种种规则背后，却打着一个冠冕堂皇“为人民”的口号，怎么看都像极了现实版的“鱿鱼游戏”——那华丽的建筑与鲜艳的服饰背后，却藏着谎言和杀机。

“极端防疫”是救人还是（杀）害人？

对中共的历史稍有了解的人都知道，中共对生命的蔑视程度远超一般人想像，死多少人在中共的眼里只是一个数字。我们不妨看看中共“极端防疫”措施下的次生灾害之一角。

3月11日，吉林长春一个四岁女童患急性喉炎，因没有实时的核酸证明而被长春农安县医院拒诊，遭到多个门诊和部门“踢皮球”，最终不幸身亡。

3月24日，自由亚洲报导，据社交媒体23日传出的短片，深圳市南头街道城中村被封23天，村内关口四横巷17号有人饿死，被发现时尸体已经发臭。

3月30日，一位上海网民在微博上曝光了他的父亲退伍军人（沈瑞根）经历55小时从就医到死亡的过程。他控诉说，想不到他的父亲没死于病毒，却死在中共封城的当下……

以上案例还只是曝出来的一小部分，更多的案例并没有报导出来。真实的现状究竟有多惨烈？

“全民核检”背后巨大驱动力

为何中共要坚持“清零”，并推动一轮又一轮的大规模“全民核酸检测”呢？“哈佛大学燕京学社”研究员黄万盛透露，中共搞“清零”防疫背后涉及中共高官白手套和家属敛财黑幕，某集团仅靠核酸检测一项就赚了6,700亿人民币，中共其实没有真正有效的防疫对策，只是以疫谋私。

“这些领导的（白）手套和家属们，染指核酸的试剂，导致只要有一个两个病例，就会把整个区域，全民（拉）去做核酸检测。它要的是核酸的采购量，有采购量才有利润。”

前美国陆军研究所病毒学研究员林晓旭博士表示，大陆很多地方要建所谓的临时方舱医院，这些地方有没有符合隔离标准，会不会带来更多交叉感染，中共根本不考虑。严格地说，这是在违反科学。

深圳特区报日前一篇评论写道：“动态清零还是与病毒共存表面看是抗疫理念之争、策略之争、方法之争，本质上则是制度之争、国力之争、治理能力之争、甚至是文明之争。”这一段话点明了中共把卫生防疫看作是制度之争、国力之争，更贴切地说，是一场与世界与西方争优劣的斗争。

中共“极端防疫”的背后隐藏着的是谎言、邪恶与残暴，打着“为人民”的口号控制民众，残害民众，为中共权贵集团收割“韭菜”，并借机塑造“大国”形象，进一步欺骗大陆乃至世界的民众。